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ガバニングボード（第１０９回） 議事要旨 

 

１．日 時 令和５年６月２９日（木）１１：００ ～ １２：０５ 

 

２．場 所 中央合同庁舎８号館 ６階 ６２３会議室 

 

３．出席者 

総合科学技術・イノベーション会議（ＣＳＴＩ）議員 

    篠原議員（座長）、上山議員、佐藤議員、菅議員、波多野議員、藤井議員、梶田議員 

  内閣総理大臣補佐官 

    森昌文 

内閣府 

 松尾事務局長、大塚内閣府審議官、覺道審議官、井上審議官、武田参事官、 

須藤プログラム統括、植木参事官、松澤政策企画調査官 

 

４．議 題 

(１) ＳＩＰ第３期の進捗状況について 

(２) ＳＩＰ及びＢＲＩＤＧＥ推進にあたっての論点について（プログラム統括チーム会議（第

１回）開催報告） 

(３) ＳＩＰ第３期の事前評価のフォローアップについて 

(４) ＳＩＰ第３期の課題評価の全体及び令和５年度における進め方について 

(５) ＳＩＰ評価委員会の設置について 

(６) 社会実装ワーキンググループ及びデータ連携ワーキンググループの開催について 

 

５．配布資料 

資料１ ＳＩＰ第３期およびＢＲＩＤＧＥに係る令和５年度スケジュール 

資料２ ＳＩＰ第３期 研究推進体制の進捗状況 

資料３ ＳＩＰ第３期 公募等の進捗状況 

資料４ プログラム統括チーム会議（第１回）議事概要 

資料５ ＳＩＰ及びＢＲＩＤＧＥ推進にあたっての論点 

資料６ ＳＩＰ第３期の事前評価のフォローアップについて（案） 

資料７ ＳＩＰ第３期の課題評価の全体及び令和５年度における進め方について（案） 

資料７別添資料１ ＳＩＰ第３期 課題評価シート 

資料７別添資料２ ＳＩＰ第３期の評価の進め方について 

資料８ ＳＩＰ評価委員会運営要領（案） 

資料９ 社会実装ワーキンググループの開催について 
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資料９別添 社会実装に向けた戦略に係る ワーキンググループの進め方の概要 

資料１０ データ連携ＷＧの開催について 

資料１０別添 データ連携ワーキンググループの進め方の概要 

参考資料１  次期ＳＩＰ課題候補に係る事前評価（個別評価意見のみ） 

 

６．非公開理由 

非公表資料を用いた議論を含むため、非公開とした。 

 

７．議 事 

(１) 事務局から、ＳＩＰ第３期の進捗状況、プログラム統括チーム会議（第１回）開催に

ついて報告があった。 

(２) ＳＩＰ第３期の事前評価のフォローアップについて審議し、承認された。 

(３) ＳＩＰ第３期の課題評価の全体及び令和５年度における進め方、ＳＩＰ評価委員会の設置

について審議し、承認された。 

(４) 事務局から、今後予定している社会実装ワーキンググループ及びデータ連携ワーキンググ

ループの開催について報告があった。 

 

 

以上 


